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Upřímnou soustrast 

Společenská kronika 
 

            Jubilanti měsíce března a dubna                                                                     

 
Josef  Čopko                      86 let              

Helena Kmeťová                80 let  

Marie Mňuková                 75 let 

Marie Nejedlá                   83 let                                            

Ludvík Povenz                   80 let                                                                           

Marie Schveinerová        86 let 

Suchan Josef                    86 let 

Vrbová Kateřina              85 let   

Karel Drápal                      82 let                      

Jaroslava Houserová         86 let  

Emma Kohlová                  83 let 

Margita Kolářová             81 let                                            

Karel Král                        86 let                                                                           

Magdalena Králová         81 let  

Jaroslav Pišoja               81 let 

Marie Starostová            87 let 

Františka Vališová        83 let   

 
Úmrtí 

 
             Emma Giňová            07.02.2010            

             Marie Bálintová       16.02.2010                
  

                                        Matrikářka  MěÚ Skalná : Jana Herrová 
 

Vítání občánků 
 

První letošní vítání nově narozených občánků proběhlo dne 27.02.2010 na Městském úřadu ve Skalné. 

Pan starosta rodiče přivítal a popřál jim hodně štěstí. Kulturním vystoupením jej doprovodily děti 

z mateřské a základní školy spolu se svými učitelkami paní Kuţelkovou a Štěříkovou. Rodiče se 

tradičně podepsali do 

pamětní knihy. Pan 

starosta předal maminkám 

kytičku a dětem hračku.  

 

Přivítání byli:  

Jan Peterka, 

Jindřich Novotný, 

Jan Berki, 

Marek Juhasz, 

Tomáš Vogl, 

Petr Bigaz, 

Karolína Branická, 

Veronika Bartková, 

Adam Medal, 

Filip Riedl, 

Martina Schneiderová. 

 

 

Všem přejeme ještě jednou hodně štěstí, zdraví a lásky. 

 

Jana Herrová, matrikářka 

Blahopřejeme!!! 
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DÁVKY STÁTNÍ SOCIÁLNÍ PODPORY 

 

 Systém státní sociální podpory je upraven zákonem č. 117/1995 Sb., o státní sociální podpoře, ve 

znění pozdějších předpisů. Podle tohoto zákona se poskytují následující dávky: 

 přídavek na dítě 

 rodičovský příspěvek 

 sociální příplatek 

 příspěvek na bydlení 

 dávky pěstounské péče 

 porodné 

 pohřebné 

 

Přídavek na dítě 
Přídavek na dítě je základní dlouhodobou dávkou poskytovanou rodinám s dětmi. Nárok mají rodiny 

s příjmem do 2,4násobku životního minima. Přídavek na dítě je poskytován ve třech výších podle věku 

dítěte. 

Věk nezaopatřeného dítěte           Přídavek na dítě v Kč měsíčně 

do 6 let                          500 

6 – 15 let                          610 

15 – 26 let                          700 

 

Rodičovský příspěvek 
Nárok na rodičovský příspěvek má rodič, který po celý kalendářní měsíc osobně, celodenně a řádně pečuje o dítě, 

které je nejmladší v rodině. Rodičovský příspěvek je stanoven ve čtyřech výměrách daných v pevných měsíčních 

částkách - zvýšené (11 400 Kč), základní (7 600 Kč), snížené (3 800 Kč) a nižší (3 000 Kč). Rodič si můţe zvolit 

čerpání rodičovského příspěvku po dobu dvou, tří nebo čtyř let. Volbou doby čerpání si rodič zároveň volí i k ní 

příslušnou výši příspěvku, a to: 

 rychlejší čerpání rodičovského příspěvku – po peněţité pomoci v mateřství (dále jen PPM) ve zvýšené 

výměře (11 400 Kč) do 24 měsíců věku dítěte; o tuto formu čerpání však můţe poţádat pouze rodič, který 

má nárok na PPM ve výši alespoň 380 Kč za kalendářní den; 

 klasické čerpání - po PPM v základní výměře (7 600 Kč) do 36 měsíců věku dítěte;  

 pomalejší čerpání - po PPM nebo od narození dítěte (nevznikl-li nárok na PPM) v základní výměře 

(7 600 Kč) do 21 měsíců věku dítěte a dále ve sníţené výměře (3 800 Kč) do 48 měsíců věku dítěte. 

O vybranou dobu a výši čerpání rodičovského příspěvku musí rodič písemně poţádat příslušný úřad státní sociální 

podpory na předepsaném formuláři. O rychlejší čerpání musí rodič poţádat nejpozději ve druhém kalendářním 

měsíci následujícím po měsíci, ve kterém nejmladší dítě dosáhne 22 týdnů života. O klasické čerpání musí rodič 

poţádat nejpozději v kalendářním měsíci, ve kterém nejmladší dítě dosáhne 21. měsíce věku. Pokud rodič 

nepožádá o rychlejší či klasické čerpání rodičovského příspěvku, je mu po 21. měsíci věku dítěte vyplácen 

rodičovský příspěvek v reţimu pomalejšího čerpání, tzn. ve sníţené výměře. Dobu a výši čerpání rodičovského 

příspěvku je moţné zvolit pouze v rozhodných obdobích. Po učiněném rozhodnutí je vybraná moţnost čerpání jiţ 

nezměnitelná a nelze ji uplatňovat zpětně, a to ani při střídání rodičů v pobírání rodičovského příspěvku.  

U zdravotně postižených dětí má rodič nárok ode dne posouzení dítěte jako dítěte dlouhodobě zdravotně 

postiţeného nebo dlouhodobě těţce zdravotně postiţeného na rodičovský příspěvek v základní výměře (7 600 Kč) 

do 7 let věku dítěte, a to bez ohledu na dříve zvolenou moţnost čerpání rodičovského příspěvku (před posouzením 

zdravotního stavu dítěte). Pokud tomuto dítěti náleţí příspěvek na péči (podle zákona o sociálních sluţbách), má 

rodič nárok na rodičovský příspěvek v poloviční výši. Pokud rodič pečuje o dítě dlouhodobě zdravotně postiţené 

nebo dlouhodobě těţce zdravotně postiţené a toto dítě nepobírá příspěvek na péči, náleţí rodičovský příspěvek 

v niţší výměře (3 000 Kč) od 7 do 15 let věku dítěte.  

 
Podmínkou nároku na rodičovský příspěvek je, ţe dítě mladší 3 let nenavštěvuje jesle nebo jiné zařízení 

pro děti předškolního věku déle neţ 5 kalendářních dnů v kalendářním měsíci. Dítě, které dovršilo 3 roky věku, 

můţe pravidelně navštěvovat mateřskou školu nebo jiné obdobné zařízení v rozsahu nepřevyšujícím 4 hodiny 

denně nebo nejvýše 5 kalendářních dnů v kalendářním měsíci. Dítě můţe navštěvovat léčebně rehabilitační 
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zařízení nebo jesle, mateřskou školu nebo obdobné zařízení pro zdravotně postiţené předškolní děti v rozsahu 

nepřevyšujícím 4 hodiny denně. Dítě zdravotně postiţeného rodiče můţe navštěvovat jesle, mateřskou školu nebo 

obdobné zařízení pro děti předškolního věku v rozsahu nepřevyšujícím 4 hodiny denně. Dítě dlouhodobě 

zdravotně postiţené nebo dlouhodobě těţce zdravotně postiţené můţe navštěvovat jesle, mateřskou školu nebo 

obdobné zařízení pro děti předškolního věku v rozsahu nepřevyšujícím 6 hodin denně nebo plní povinnou školní 

docházku. Příjmy rodiče nejsou sledovány. Rodič můţe při nároku na výplatu rodičovského příspěvku zlepšovat 

sociální situaci rodiny výdělečnou činností, ale musí v této době zajistit péči o dítě jinou zletilou osobou. 

 

Sociální příplatek 
Cílem této dávky je pomáhat rodinám s nízkými příjmy krýt náklady spojené se zabezpečováním jejich potřeb. 

Nárok na sociální příplatek je vázán na péči o nezaopatřené dítě a na stanovenou hranici příjmů v rodině, která 

v předchozím kalendářním čtvrtletí musí být niţší neţ dvojnásobek ţivotního minima rodiny. Se zvyšujícím se 

příjmem rodiny se příplatek postupně sniţuje. Sociální příplatek se zvyšuje v případech, kdy dítě je dlouhodobě 

těţce zdravotně postiţené, dlouhodobě zdravotně postiţené nebo dlouhodobě nemocné, zohledněny jsou také 

zdravotní postiţení nebo osamělost rodiče. Vyšší sociální příplatek se poskytuje i rodinám, kde se narodilo více 

dětí současně, a to v době do tří let jejich věku, nebo rodinám, kde dítě studuje na střední škole v denní formě 

studia nebo na vysoké škole v prezenční formě studia. 

Za KOS zpracovala: Mgr. Lucie Pevná 
Pouţitá literatura: Informační server, MPSV ČR,  www.mpsv.cz 

 
Jarní hromádky 

 

Opět zveřejňujeme termíny jarních hromádek, kam lze umístit zejména nábytek, koberce, pračky, ledničky a 

věci, které nelze umístit do popelnic. 

  I kdyţ kaţdoročně upozorňujeme, ţe na hromádky lze umisťovat i pneumatiky bez disků, stále se 

najde mnoho občanů, kteří tento poţadavek nerespektují a pneumatiky umisťují na hromádky i s disky.  

 

Sběr hromádek bude realizován tak, ţe kaţdý, kdo si letos zaplatil odvoz odpadu, můţe vytvořit hromádky 

před svým domem, kde má umístěny popelnice na odvoz. 

     Na hromádky nepatří stavební suť, větve, zeminy všeho druhu a odpad, který lze separovat, tj. dávat do 

kontejnerů umístěných v průběhu roku po městě. Jedná se zejména o papír, sklo a plasty. Ţelezo můţete 

umístit zvlášť a jeho odvoz bude také zajištěn. 

     Odpad umístěný na hromádky bude odváţen speciálním vozem firmy ASP spol. s.r.o. a pracovníky úřadu 

 následovně : - v pondělí 19. dubna 2010 ve Skalné 

 - v úterý 20. dubna 2010 Starý Rybník,  Vonšov 

     Dále upozorňujeme, ţe na hromádky  nepatří nebezpečný odpad tj. autobaterie, barvy, léky, oleje, 

kyseliny apod. Tento nebezpečný odpad můţete odvést do sběrného kontejneru a to v sobotu, 17. dubna od 

9:00 - 12:00  hod., který bude stát ve Skalné před bývalými jeslemi a od 12:00 - 13:00 hod. ve Starém 

Rybníku (před bývalým obchodem Jednoty). 

      Protoţe se stává, ţe někteří občané vybírají z hromádek odpad, který lze dále zpeněţit, zejména ţelezo, 

upozorňujeme, ţe v momentě, kdy fyzická osoba odloţí odpady na místě tomu určeném, stává se vlastníkem 

těchto odpadů obec (zákon č. 185/2001 Sb., § 4, písmeno p). To znamená, ţe je zakázáno s tímto odpadem 

jakkoli manipulovat, vybírat odloţené předměty, rozebírat sloţený odpad apod. V případě porušení tohoto 

zákona, jedná se zejména o odvoz ţeleza, bude s uvedeným občanem zahájeno správní řízení. 

     Jistě máme všichni  zájem o to,  aby naše město a okolní obce byly nejen hezké, ale i čisté a aby se nám  

zde pěkně ţilo. Z tohoto důvodu nechceme a ani nebudeme tolerovat zakládání černých skládek. Na 

poţádání zajišťuje město odvoz  vzniklého odpadu a to pouze  za zaplacení  skutečně vynaloţených nákladů.  

Pokud uklidíte okolí Vašeho domu a poţádáte Městský úřad ve Skalné, bude shrabaný materiál odvezen 

bezúplatně. Máte-li pochybnosti či problém s likvidací jakéhokoli druhu odpadu během celého roku, obraťte 

se na Městský úřad Skalná. Vše lze vyřešit tak,  aby odpad neskončil v lese, příkopu apod.  

     Závěrem si dovolujeme upozornit ty, kteří i přes výše uvedené moţnosti umístí odpad na černou 

skládku, ţe s nimi bude zahájeno přestupkové řízení dle zákona č. 200/1990 Sb. o přestupcích a můţe 

být takto přistiţeným jedincům dle § 47 písm. h) uloţena pokuta  aţ do výše 50.000,- Kč. 

 

Ing. Marie Hrnčálová - tajemnice MěÚ 
 

http://www.mpsv.cz/
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Spa & Wellness hotel Kazdův Dvůr, Vonšov  

Kontakt – tel.: 355 329 400, e-mail: rezervation@kazduvdvur.cz, www.kazduvdvur.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

                                

 

Připravte se na jaro. 

Dopřejte si čas na krátký odpočinek a obnovení 

energie 

                                                  

              Květinová relaxační koupel 

Voňavá perličková koupel je velmi příjemná forma 

odpočinku. Pozitivně působí na nervovou soustavu, 

sniţuje svalové napětí, uvolňuje stres a osvěţuje.   

                       Cena: 280 Kč 

 
Aromamasáž 

Masáţ má relaxační, stimulační a harmonizační účinky. 

Pouţití aromaterapeutických olejů při masáţi přináší 

úlevu, zvyšuje energii a zmírňuje vlivy stresu a napětí. 

Cena: 390 Kč 
 

                I krátká relaxace má smysl 

                     

 

 

VELIKONOČNÍ ODPOLEDNE  

PRO DĚTI 

na Kazdově Dvoře 

 
netradiční výroba velikonoční dekorace 

barvení vajec 
malování na papír a na kameny 
ukázka pletení domácí pomlázky 

 
 

malé velikonoční občerstvení 
 

3. dubna 2010 
 

Začátek:  14.00 hod. 
 

 

 

P r o d e j   s l e p i č e k  
 

Drůbeţ  Červený Hrádek, firma Dráb, opět 

prodává slepičky snáškových plemen 

Hisex hnědý,Tetra hnědá a Dominant  

žíhaný, kropenatý, černý a modrý. 

 

Stáří slepiček -  17-20 týdnů  

Garantujeme začátek snášky maximálně do 

4 týdnů od data prodeje. 

 

Cena 138 – 148 Kč/ks dle stáří.  

 

Je moţno si telefonicky objednat i slepičky 

10 týdenní - cena 95 Kč / ks 

 

Prodeje se uskuteční :      ve    S k a l n é  

Ve středu 17.března 2010  

u fotbalového hřiště - v 13 35  hod 

 

 Případné bliţší informace tel : 728605840  

606490805,  415740719,   728165166  
 

 
 

 
P E T R   L U K E Š    nabízí: 

 

* žaluzie: vertikální + horizontální 
* těsnění do oken a dveří 
* polstrování dveří 
* shrnovací dveře: dřevěné, plastové, koženkové 
* shrnovací stěny 
* garnyže, vitrážky, záclonové tyče 
* panoramatická kukátka 
* rolety: vnitřní-látkové, venkovní-plastové a  
   hliníkové 
* venkovní zastínění - balkónové i zahradní,  
   markýzy 
* garážová vrata - na elektrický nebo ruční pohon 
* protihmyzové sítě - na okna a dveře 
* renovace interiérových dveří 
 

Bliţší informace: Ţaluzie, servis, montáţ - Petr Lukeš 
Anglická 310/65, 351 01  Františkovy Lázně 

tel.: 354 543 424, mobil: 603 871 040 
www.lukes.karlovarsko.com 

info.lukes@tiscali.cz 

(jsme plátci DPH) 
 

Důchodci a novomanželé sleva 3% 
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Z historie Skalné (Wildstein, Vildštejn) 
 

Rozhledna v Schönbergu  
 

Nejbliţší obcí od Skalné na německém území je Schönberg. Je 

to malá, starobylá obec v Sasku, leţící v historickém území 

Vogtland. Obec leţí na svahu Kapellenbergu, vrchu, který je ze 

Skalné velice dobře vidět a vévodí celému okolí. Za doby NDR 

se jednalo o nejjiţnější obec tohoto státu. V současné době 

Schönberg jiţ samostatnou obcí není, byl 1.3.1994 přičleněn 

k městu Bad Brambach. V obci se nachází zámek, který 

podobně jako skalenský hrad Vildštejn koupila a opravila 

soukromá osoba a je o víkendech otevřen pro veřejnost. 

Dominantou kopce Kapellenberg je rozhledna. Před první 

světovou válkou se uvaţovalo o kamenné věži, ale světová 

válka a hospodářská krize tyto plány znemoţnily. Dne 

25.1.1925 Svaz vogtlandských horských spolků, po dohodě 

s majitelkou panství baronkou Magyary – Reitzenstein ze 

Schönbergu, získal pomocí darů a sbírek 9.000 říšských marek 

a rozhodl se pro dřevěnou konstrukci. 

Architekt, stavitel a řemeslníci byli všichni z Bad Brambachu. 

Stavba byla slavnostně otevřena dne 21.11.1931. Její plošina 

byla ve výši 17 m chráněna střechou. 

Do obsazení Československa „spojenci“, v roce 1968, bylo 

moţno rozhlednu navštěvovat. Potom věž pouţívala pouze Sovětská armáda a civilní obyvatelstvo na 

vrchol kopce nemělo přístup. Věž chátrala a v roce 1982 bylo rozhodnuto o její likvidaci. Zbourání 

pomocí výbušniny provedla dne 7.11.1982 společnost GST ( obdoba našeho svazarmu). 

Po pádu komunismu v NDR a sjednocení Německa, vznikly plány na novou stavbu 

rozhledny.Vycházelo se s původní podoby, s tím rozdílem, ţe věž má skelet z ocelových nosníků. Stavba 

začala 14.9.1992 a stavbu financovala obec Schönberg a Svobodný stát Sasko. Majitelem rozhledny je  

město Bad Brambach jako právní zástupce obce Schönberg. Náklady činily celkem 745.000 DM. 

Celková výška věže je 19 m, vyhlídková plošina je ve výši 16,5 m. Rozhledna leţí 759 metrů nad mořem 

( Skalná 464 m). 

 Slavnostní otevření se konalo 19.6.1993, za nádherného počasí. 

Před válkou byl Kapellenberg častým cílem výletů skalenských obyvatel.  V zimě se proháněli zdejší 

lyţaři na sjezdovce, která byla jediná v okolí. 

Rozhledna není dnes ze Skalné příliš vidět kvůli vysokým stromům. Je z ní ale  nádherný výhled na 

Chebsko, od Plesné na východě aţ po Zelenou Horu na západě. Můţeme dohlédnout přes těţební jámy u 

Nové Vsi aţ na Chlum sv. Máří. 

Dnes je výlet na tuto rozhlednu moţný jak autem, tak na kole nebo prostě pěšky, přes les. 
          Václav Vrba 

 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 

Revize a zkoušky plynových zařízení 
 
F – domovní plynovody /ocel, měď/,  NTL, STL plynovody a přípojky 

 

G – spotřebiče do 50 kW /zemní plyn/ 

 

Kontakt: 

Vokoun Ladislav, Česká 436, 351 34  Skalná 

Tel.: 606781469, 775608919  
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Události z mateřské školy 
 

Karnevalovou přípravou aneb maškařením se bavila celá školka 

několik týdnů. Masopustní veselí vyvrcholilo Maškarním 

karnevalem ve všech třídách MŠ v úterý 16. února. Všechny děti i 

zaměstnanci se v tento den převlékli do nápaditých masek a začala 

karnevalová zábava a legrace. Na programu byla promenáda masek, 

při které se zjistilo, ţe v kuchyni vaří Křemílek s Vochomůrkou, 

školku uklízí vodník a paní učitelky se proměnily na piráta, 

kovbojku, květinovou vílu, myslivce, fotbalistu i kočičku. V soutěţi o nejlepší dospěláckou masku 

vyhrál pirát – paní učitelka Lenka. Vybírala a hodnotila porota sloţená z předškoláků. Děti se dále 

bavily při různých zábavných činnostech a soutěţích – pálkovaná s balónkem, pohybové hry, 

překáţkové dráhy, tanec s míčkem mezi čelem, namotávání zvířátek aj. Na závěr čekaly na všechny 

masky karnevalové odměny. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V sobotu 27. února vystoupily děti ze třídy Motýlků na vítání občánků v obřadní síni MěÚ připraveným 

programem. Přivítaly tak nové občánky do ţivota našeho města. 
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V úterý 2. března navštívil ve školce děti ve všech třídách pan myslivec. Přinesl na ukázku paroţí ze 

srnce, jelena, daňka, obrázky lesních zvířat ţijících v našich lesích, oblečení myslivců i jejich klobouk. 

Poutavě dětem vyprávěl o lese, lesní zvěři a přírodě. Na oplátku jsme společně panu myslivci zazpívali 

písně o lese, ptáčcích a zvířatech, které známe. Dětem se setkání velice líbilo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve středu 3. března navštívilo naši školku profesionální divadlo s norskou loutkovou pohádkou 

„Kozlík“. 

                                                                                  Za mateřskou školu Broňa Kuţelková   

 

           Informace ze základní školy 
 

Nestlé basketbal cup 
V pondělí 15. 2. 2010 jsme se zúčastnili turnaje v basketbalu dívek a hochů ze 6. a 7. tříd. Na     

5. základní škole v Chebu se sešlo šest týmů chlapeckých a čtyři dívčí. Tým dívek tvořily Tereza 

Bigazová, Lucie Kocumová, Kristýna Motyčáková, Marie Němečková, Tereza Polívková a Michaela 

Prekopová. V sestavě hochů byli Patrik Adam, Michal Hypšman, Michal Jiroušek, Dominik Pěček, Jiří 

Švagr a Lukáš Verbovský.  

V konkurenci škol, které mohou vybírat z většího počtu ţáků a mají lepší podmínky pro hru 

basketbalu (mají pevně instalované koše stále k dispozici), vybojovala děvčata třetí místo. Kaţdá si tak 

odvezla z turnaje medaili a společně přivezla pěkný pohár. Hoši se sice zlepšovali s kaţdým utkáním, 

ale v jejich kategorii bylo znát ještě více, kdo má jaké tréninkové moţnosti a tréninkové soupeře. 

V kaţdém případě výkonem i vystupováním jak děvčata, tak hoši dobře reprezentovali naši školu a patří 

jim poděkování! 
 

Soutěž v německém jazyce 

Dne 15. 2. 2010 se v DDM Sova Cheb konalo okresní kolo v Soutěţi v cizím jazyce - němčině. 

Naše škola se této soutěţe jiţ tradičně účastní, a to poměrně úspěšně (např. loni se pěkně umístila Iveta 

Lipovská).  

Letos se soutěţe v kategorii 8. - 9. tříd zúčastnil Václav Vaněček, který umí velmi dobře 

německy, a to hlavně díky vlastní iniciativě a zájmu. Umístil se na 2. místě. Za tento výkon spolu s 

dalšími dvěma nejúspěšnějšími Vašek postupuje do krajského kola, coţ je pro naši malou školu vţdy 

velký úspěch.  

V mladší kategorii 6. - 7. tříd se jiţ de facto nemůţeme prezentovat, protoţe tato věková 

kategorie u nás má jiţ jako první cizí jazyk angličtinu a reprezentuje tedy naši ZŠ v jiné olympiádě. 

Přesto s námi jel ţák 6. třídy David Günzel, který díky rodinnému zázemí má němčinu jako druhý 

mateřský jazyk. Ten se však nemohl soutěţe regulérně zúčastnit a jel vlastně jen na zkušenou, jelikoţ aţ 

bude ţákem 8. ročníku, můţe soutěţit přímo v krajském kole v kategorii dětí, které jsou rodilými 

mluvčími či ţily v cizině apod. David logicky mezi dětmi svého věku získal nejvyšší počet bodů, ale byl 

mimo soutěţ.  

Oběma ţákům gratuluji a děkuji za účast. 

Irena Heczková 
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Erby 
Naše školní druţina opět navštívila chebské muzeum. Tentokrát besedu s názvem Erby. 

Šestnáct dětí uţ ví, co je heraldika. Seznámily se s některými pravidly, podle kterých si mohou udělat 

erb. Nejprve o rozdělení erbu na části, poté o pouţívání barev. 

Také bylo jejich úkolem seskládat některé mluvící erby měst. Pokud znaly název města, napsaly 

jej. V opačném případě ho musely vymyslet. Skalnou poznala všechna čtyři druţstva. 

Následovala kresba vlastního erbu. Kaţdý do něj nakreslil to, co má nejraději. Přijďte se podívat, 

jestli své dítě opravdu znáte. 

Michaela Drahá 

Návrat do starých časů 
Minulost, současnost a budoucnost. To bylo téma, kterým se zabývali v minulých dnech druháci 

naší školy. A proto v úterý přišli do školy oblečeni ve starých oděvech. Byly tu princezny i rytíři, 

halenka, kterou nosila maminka, zástěra naší babičky, ale i pan starosta v saku s kravatou. 

 

Růţena Štěříková 
Slavnostní oběd na Střední hotelové škole v Mariánských Lázních 

V rámci výuky občanské a rodinné výchovy a volby povolání se zájemci z řad ţáků a ţákyň 8. a 

9. ročníku vydali 2. 3. 2010 na slavnostní oběd, který pro ně uspořádali studenti maturitního oboru 

kuchař-číšník v Mariánských Lázních. Naši ţáci se pečlivě připravili – všichni byli ve společenském 

oděvu, coţ si pedagogové hotelové školy velmi pochvalovali, stejně tak jako chování našich ţáků. 

Čekala nás slavnostně vyzdobená velikonoční tabule, studentský tým a zkušební komise. Jídlo bylo 

výborné, obsluha vzorná, na závěr všechny zaujaly flambované jahody se zeleným pepřem. Mezi 

jednotlivými chody si někteří ţáci také mohli vyzkoušet různé způsoby skládání ubrousků, dvě děvčata 

připravila nealkoholický míchaný drink. Exkurze se velmi vydařila, doufáme, ţe studenti odmaturovali 

na jedničku a příští rok se těšíme opět na další dobrý oběd!  

Denisa Goldová  

Kočka ve škole 
Ţáci první třídy prakticky ukázali ve dvou hodinách prvouky, ţe se umí starat o domácí zvířátka. 

Natálka Gracias přinesla morče, Vašík Zýka křečka, Honzík Gembický zakrslého králíčka a Tomáš 

Přecechtěl akvarijní rybičky. Ostatní spoluţáci tak měli moţnost pozorovat vzhled a chování domácích 

mazlíčků. Ve středu naše vyučování dokonce zpestřila návštěva kočky Cíby Kačenky Bartkové. 

 

Eva Schveinertová 

 
OZNÁMENÍ O REZIGNACI 

 

Dne  9.3.2010 jsem rezignoval na funkci předsedy FK Skalná. Důvodem odstoupení je nařčení z toho, ţe 

bráním tomu, aby Pavel Nedvěd přispíval na činnost FK a navíc si údajně jím zaslané finanční prostředky pro 

klub nechávám pro sebe. Uvedená nařčení se mě osobně velmi dotkla a nemohu je jen tak přejít. 

Ostatní členové výboru FK i hráči A muţstva vědí, jaká je skutečnost a ţe mé svědomí je naprosto čisté. Ti, kteří 

uvedená nařčení šíří nebo jim i jen věří, se doufám nyní postaví ke vzniklé situaci čelem, převezmou vedení klubu 

a povedou ho dle vlastního uváţení. Jen škoda, ţe svoje představy nedokáţí prezentovat v rámci vrcholného 

orgánu klubu, kterým je valná hromada a tu raději bojkotují. 

Přes odstoupení z funkce nadále drţím fotbalovému klubu a všem jeho druţstvům palce a přeji úspěšné 

pokračování v činnosti. 

Tomáš Pěček 

 

 

 

 

 

 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ SKALNÁ 

ZVE VŠECHNY ZÁJEMCE NA TRADIČNÍ VOLEJBALOVÝ TURNAJ 

VELIKONOČNÍ BERÁNEK 

 

který se koná 4. dubna 2010  

ve sportovní hale Skalná. 
 

Občerstvení pro všechny zúčastněné  

i diváky zajištěno. 
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K U L T U R A 
 

Přehled kulturních pořadů pro měsíc  b ř e z e n   2 0 1 0 : 

 
 

Západočeské divadlo Cheb 
 

16.03.     od 19.00          Krajní meze – kde končí sebeobrana a začíná útok?    studio D 

19.03.     od 19.00          Michal Jakl, Ladislav Karpianus – Let č. 321 – scénické čtení situl. komedie divadelní klub   

23.03.     od 19.00          Jedna noc na Karlštejně–historický muzikál    divadlo ABO E 

25.03.     od 19.00          Od praotce k tatíčkovi – obrazy z českých dějin a pověstí   divadlo ABO F 

26.03.     od 19.00          Maureen se nestačí divit– ironický pohled na české stereotypy   studio D 

01.04.     od 19.00          Práskni do bot – komedie o čtyřech dlaţdičích    studio D 

03.04.     od 19.00          Na flámu– crazy komedie o jednom tahu Vídní    divadlo 

10.04.     od 19.00          Od praotce k tatíčkovi – obrazy z českých dějin a pověstí   divadlo 

17.04.     od 19.00          Pane, Vy jste vdova! – slavná filmová komedie v muzikálové úpravě  divadlo 

                                               

 

Produkční centrum Kamenná Cheb 

 

18.03.      od 20.00         WORLD LANDSCAPES – jazzové kvarteto z Mariánských Lázní  kavárna PC Kamenná 

21.03.      od 15.00         ODPOLEDNE S PAROHANKOU – taneční odpoledne pro dříve narozené velký sál PC Kamenná 

 

 

Kino SVĚT Cheb 

 

15.03. – 17.03.   od 17.30 Percy Jackson: Zloděj blesku – americká dobrodruţná komedie      

15.03. – 17.03.   od 20.00      Doktor od jezera hrochů – nejnovější film Zdeňka Trošky 

18.03. – 21.03.   od 17.30 Alvin a Chipmunkové 2 – jsou zpět a nejsou sami. Americký film pro celou rodinu 

18.03. – 21.03.   od 20.00  Morganovi – americká komedie 

19.03. - 20.03.    od 22.30 Zombieland – americký akční horor 

20.03. – 21.03.   od 15.00 G-Force – svět potřebuje chlupaté hrdiny. Film USA  

22.03. – 24.03.   od 17.30   Planeta 51 – animovaný dobrodruţný film v koprodukci Španělska/VB 

22.03. – 24.03    od 20.00 Pouta – thriller o temnotě a lásce. Film ČR/SR 

25.03. – 28.03.   od 17.30 Fame – cesta za slávou – americké hudební drama  

25.03. – 28.03.   od 20.00 Květ pouště – skutečný příběh o cestě z africké pouště 

26.03. – 27.03.   od 22.30 Twilight Sága: Nový měsíc – americký horor 

27.03. – 28.03.   od 15.00 Alenka v říši divů – americký animovaný dobrodruţný film 

29.03. – 31.03.   od 17.30 Kung Fu Kyborg – čínská akční komedie 

29.03. – 31.03.   od 20.00 Nějak se to komplikuje – americká romantická komedie 

 

 

Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně 

 

16.03.      od 19.00  Karlovarka – koncert dechové hudby 

19.03.      od 19.30  Karlovarka – koncert dechové hudby 

22.03.      od 19.30  Jedna noc na Karlštejně – historický muzikál v podání Těšínského divadla 

26.03.      od 19.00  Kouzlo domova – anglická komedie o dvou dějstvích 

28.03.      od 19.30  Večer operetních, muzikálových a šansonových melodií – hudební koncert 

 

 

Kino Plesná 
 

17.03.     od 17.00 a 19.00 Alvin a Chipmunkové 2 – americký film pro celou rodinu  

26.03.     od 19.00  Kniha přežití – osamělý muţ putuje napříč Amerikou, aby uchránil posvátnou knihu     

 

 

Z Městské knihovny 
 

Od října 2009 probíhá kaţdý pátek v prostorách knihovny PC kurz. Po dobu konání tohoto kurzu je veřejný 

internet přístupný pouze do 16.00 hodin. 

Dále bych ráda upozornila všechny čtenáře, aby dodrţovali lhůtu pro vrácení vypůjčených knih. Výpůjční lhůta 

je stanovena na 1 měsíc. Kaţdé pozdější vrácení knih, byť by se jednalo o 1 den, je pokutováno. Pokuty 

vykázané počítačem nebudou promíjeny. 

Nadále probíhá katalogizace stávajícího kniţního fondu a při té příleţitosti jsou odepisovány knihy, které nebyly 

posledních 20 let půjčovány a čteny. 
                                                                                                 

 

                                                                                                                                                                                     Městská knihovna Skalná 
                                                                                                                                                     Polívková Věra 
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Skalenský masopust a dětský maškarní bál 
 

Dne 16. 2. 2010. se konal v našem městě 

jako kaţdoročně v tuto dobou Masopust. 

Tento masopust je velikou podívanou jak pro 

velké, tak i malé diváky. Sláva skalenského 

masopustu jiţ dávno překročila hranice 

našeho města. Diváci netrpělivě v tento den 

postávali kolem trasy, po které se průvod 

maškar tradičně pohybuje. Po 17 hodině se 

všichni přítomní dočkali a vrata hasičské 

zbrojnice se otevřela. Z vrat vyjela rakev 

s Bakusem.  Masopustní rej ve Skalné začal 

a průvod se vydal za doprovodu chebské 

dechové hudby Parohanka městem. 

V průvodu pochodovali trpaslíci, klauni, 

papeţ ze svojí druţinnou, pravá česká 

zabijačka, rodina Simpsnova a mnoho 

dalších maškar. Průvod cca osmdesáti 

maškar uzavírala tradičně skupina otuţilců, 

tentokrát jako sauna team. Maškary se 

pohybovaly pomalu městem, aţ k místnímu 

sálu LB MINERALS, kde vypukla pravá 

masopustní veselice. Místní hasiči, ve 

spolupráci s firmou Kapic se postarali o 

občerstvení a pořadatelskou sluţbu. Velikým 

překvapením bylo vystoupení orientálních 

tanečnic. Nemohlo chybět vyhlášení 

nejhezčích masek a tombola. První cenu si 

odnesla skupina z průvodu a to papeţ a jeho 

druţina. Jako nejhezčí maska na sále byla 

vyhlášena rodinka Bárta Simpsna. Celá 

veselice byla zakončena pohřbením Bakuse.  

Oslavy Masopustu ve Skalné ovšem nekončí 

masopustní úterý, ale popeleční středa. 

V tento den si spousta místních vezme 

v zaměstnání volno a jiţ od ranních hodin se 

veselí v místních restauracích. Po celý den 

vládne všude báječná atmosféra plná zpěvu a 

tance. Stejně tomu bylo i v hasičské 

zbrojnici. Zde byl podáván tradiční hasičský 

guláš a také tradiční sármy, které všem moc 

chutnali.  

Děti si uţily masopustního veselí v sobotu 

20. 2. 2010. V tento den pořádal Sbor 

dobrovolných hasičů Skalná v sále firmy LB 

MINERALS dětský maškarní bál. Jako 

tradičně tuto akci navštívilo mnoho dětí jak 

ze Skalné, tak i z okolí. V rytmu disco tančili 

malí tanečníci převlečení za piráty, rytíře, 

princezny a spousta jiných masek. Během 

celého krásného odpoledne plného soutěţí, 

tomboly a dobré zábavy si děti odnesli 

spoustu cen. 

Na závěr mi dovolte poděkovat všem těm, 

kteří podpořili tradici skaldského masopustu, 

lidem kteří obětovali své finance a čas na 

výrobu masky a potom přišli do průvodu.  

FOTO: Martin Chára 



 
- 12 - 

  

 

Dále mi dovolte poděkovat všem sponzorům a podnikatelům, kteří poskytli ceny do tomboly nebo finančně 

podpořili tradici skaldského masopustu nebo dětského maškarního bálu a také členům Sboru dobrovolných hasičů 

ve Skalné za příkladnou organizaci a přípravu této tradiční akce. Zvláštní poděkování patří firmě LB MINERALS 

za bezplatné zapůjčení sálu pro dětský maškarní bál.                                                                              

 Děkujeme za SDH Skalná Roman Melničuk 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výjezdy jednotky Sboru dobrovolných hasičů Skalná za měsíc únor 2010 
 

Požár obytného domu v Plesné 

Dne 3. 2. 2010 v čase 22,40 hodin byl vyhlášen operačním střediskem Hasičského záchranného sboru 

Karlovarského kraje poplach jednotce SDH Skalná. Jednalo se o požár domu v Plesné, ul. Nádražní 232. Po 

příjezdu na ohlášené místo zásahu bylo zjištěno, že požár byl lokalizován jednotkou místních hasičů z Plesné a 

celou situaci měla tato jednotka již pod kontrolou. Skalenští hasiči v dýchacích přístrojích pomohli plesenským 

hasičům s průzkumem, evakuací obyvatel zasaženého domu a s odvětráním kouře. Jednotka SDH Skalná se 

vrátila kolem půl noci na svou základnu. Příčina požáru se vyšetřuje a škoda na majetku byla díky rychlému 

zásahu jednotek minimální. 
 

Dopravní nehoda ve Skalné 

Dne 8. 3. 2010 v čase 12,43 hodin byl vyhlášen operačním střediskem Hasičského záchranného sboru 

Karlovarského kraje poplach jednotce SDH Skalná. Jednalo se o likvidaci následků dopravní nehody ve Skalné u 

Kostelního náměstí. V místě, kde je vozovka zúžená a na kluzké vozovce se střetla dvě osobní auta továrních 

značek BMW a Ford Fiesta. Jednotka SDH Skalná byla na místě během několika málo minut a zajistila vozidla 

proti úniku provozních kapalin a také proti požáru. Na místo dopravní nehody byla povolána i rychlá záchranná 

služba, která musela ošetřit jednu zraněnou osobu. Tato osoba byla pro podezření na poranění páteře převezena 

sanitkou do chebské nemocnice. Po celou dobu zásahu a šetření na místě dopravní nehody, byl provoz na této 

komunikaci značně omezen.   

                                                                             Roman Melničuk – jednatel SDH Skalná 
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